СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

муниципального округа **ПРОСПЕКТ ВЕРНАДСКОГО**

РЕШЕНИЕ

08.06.2020 №40/6

О летнем перерыве в работе Совета депутатов муниципального округа Проспект Вернадского

В соответствии со статьей 14 Регламента Совета депутатов муниципального округа Проспект Вернадского, утвержденного решением Совета депутатов муниципального округа Проспект Вернадского от 19 июня 2013 года №22/3 «О Регламенте Совета депутатов муниципального округа Проспект Вернадского», Совет депутатов муниципального округа Проспект Вернадского решил:

- 1. Установить летний перерыв в работе Совета депутатов муниципального округа Проспект Вернадского с 1 июля 2020 года по 31 августа 2020 года.
- 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.
- 3. Разместить настоящее решение на официальном сайте муниципального округа Проспект Вернадского.
- 4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Проспект Вернадского Сухорукова А.И.

Глава муниципального округа Проспект Вернадского

А.И. Сухоруков